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ВСТУП 

 

 

Сучасний стан автомобільного транспорту вимагає високої ефективності 

експлуатації, надійності та оперативного технічного обслуговування 

транспортних засобів. Особливої уваги потребує транспорт, що виконує регулярні 

пасажирські перевезення, зокрема у межах міст та приміських районів. Це 

зумовлено високим інтенсивністю руху, значними навантаженнями на агрегати та 

необхідністю забезпечення максимальної безпеки пасажирів. Автомобілі категорії 

М2, які мають від 9 до 22 посадкових місць, активно використовуються як у 

громадських перевезеннях, так і в комерційній діяльності, що підкреслює їхню 

значну роль у транспортній системі. Надійна робота цих транспортних засобів 

багато в чому залежить від стану їхніх основних агрегатів, зокрема трансмісії, що 

виконує одну з ключових функцій у забезпеченні руху, передаючи крутний 

момент від двигуна до ведучих коліс. 

ТОВ «АТП-15307» є провідним автотранспортним підприємством у 

Кременчуці та Кременчуцькому районі, що має власний парк рухомого складу та 

здійснює пасажирські перевезення. Постійна експлуатація транспортних засобів у 

міських і приміських умовах супроводжується інтенсивними навантаженнями, що 

обумовлює потребу у своєчасному та якісному обслуговуванні і ремонті. 

Підприємство прагне до підвищення рівня технічного обслуговування, 

впровадження сучасних технологій ремонту, а також оптимізації виробничої 

структури для забезпечення безперебійної роботи та підвищення 

конкурентоспроможності. 

Одним із пріоритетних напрямків розвитку ТОВ «АТП-15307» є створення 

спеціалізованої дільниці з ремонту агрегатів трансмісії. Це стратегічне рішення 

дозволить не лише зменшити витрати на обслуговування за рахунок відмови від 

сторонніх підрядників, а й забезпечити оперативність та якість виконання 

ремонтних робіт, зменшити простої транспорту, продовжити строк експлуатації 

техніки та значно підвищити безпеку пасажирських перевезень. Впровадження 
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власної дільниці також сприятиме підвищенню кваліфікації персоналу та 

контролю за якістю комплектуючих. 

Метою даної кваліфікаційної роботи є розробка проєкту дільниці з ремонту 

агрегатів трансмісії автомобілів категорії М2 в умовах ТОВ «АТП-15307». Для 

досягнення цієї мети буде проведено аналіз виробничої діяльності підприємства, 

що включає обсяги перевезень, інтенсивність використання транспорту та 

статистику відмов агрегатів. Також буде виконано дослідження технічного стану 

рухомого складу, що дозволить виявити найбільш поширені несправності 

трансмісії. На основі отриманих даних буде здійснено обґрунтування вибору 

технологічного процесу ремонту, що враховуватиме специфіку агрегатів М2 та 

сучасні методи діагностики. Важливим етапом є підбір обладнання, необхідного 

для якісного ремонту, організація робочих місць відповідно до вимог ергономіки 

та безпеки праці, а також розрахунок економічної ефективності впровадження 

проєкту, що доведе його доцільність та інвестиційну привабливість для 

підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

У кваліфікаційної роботи бакалавра було проведено вивчення 

конструктивних особливостей трансмісійних агрегатів транспортних засобів 

категорії М2. Було розглянуто принципи їх роботи, функціональне призначення 

основних вузлів, а також проаналізовано типові технічні несправності, що 

виникають у процесі експлуатації. 

У технологічному розділі розроблено виробничу програму ремонту, яка 

базується на даних, отриманих під час проходження виробничої практики. При 

плануванні враховано ТОВ  режими роботи «АТП-15307» та особливості 

рухомого складу, яке обслуговує пасажирські перевезення в межах Кременчука та 

району. До категорії М2 належать 34 моделі мікроавтобусів, зокрема марки 

«Рута» та «Богдан». Для цих автомобілів було визначено річний обсяг технічних 

втручань, необхідних для підтримання трансмісій у справному стані. 

З метою підвищення технічної готовності автопарку на території 

виробничого корпусу ТОВ «АТП-15307» заплановано створення спеціалізованої 

дільниці для ремонту агрегатів трансмісії. Для реалізації технологічного процесу 

підібрано комплект обладнання, що включає стенди для складання й розбирання 

агрегатів, гідравлічний прес, шліфувальний і свердлильний верстати, стіл 

дефектувальника, слюсарне робоче місце, мийну ванну, а також набір ручного 

інструменту. 

На основі аналізу типових дефектів було складено функціональну схему 

відновлення агрегатів, а також технологічну карту розбирання та збирання 

ведучого моста. 

Конструктивна частина проєкту присвячена опису принципу дії стенду для 

ремонту диференціалів. Було проведено розрахунок робочого тиску в гідравлічній 

системі, підібрано відповідний гідроциліндр і насос лопатевого типу. Окремо 

розроблено перелік заходів з охорони праці під час експлуатації стенду. 

Розділ охорони праці містить аналіз умов праці в зоні ремонту 
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трансмісійних агрегатів. Виявлено потенційно небезпечні фактори, які можуть 

впливати на здоров’я працівників. З метою їх усунення запропоновано заходи з 

дотримання вимог безпеки, протипожежного захисту, а також екологічного 

контролю - зокрема, системи збору та очищення технічних рідин, вентиляцію з 

фільтраційними елементами для очищення повітря. 

Проведений економічний аналіз показав, що створення дільниці для 

ремонту агрегатів трансмісії є фінансово доцільним кроком. Незважаючи на 

початкові витрати в розмірі 230607 грн, які включають закупівлю обладнання, 

навчання персоналу та оплату праці, очікуваний прибуток від проєкту становить 

39363 грн на рік. З урахуванням терміну окупності 5,8 року, впровадження такої 

дільниці є економічно обґрунтованим рішенням. 
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